



Жительница Шебекинского района подозревается в убийстве сожительницы сына

Следственным отделом по Шебекинскому району Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 63-летней жительницы Шебекинского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в ночь на 29 июля 2013 года 43-летняя жительница города Шебекино, находясь в своей квартире в районном центре, распивала спиртные напитки вместе с сожителем и его 63-летней матерью. Между двумя женщинами произошла ссора, в ходе которой 63-летняя жительница Шебекино, воспользовавшись кухонным ножом, нанесла сожительнице сына не менее 35 ударов по различным частям тела. От полученных ранений потерпевшая скончалась на месте происшествия. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июля 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/622900>